
 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι, 

Εκ μέρους του Πανελλήνιου Επιστημονικού Συλλόγου κατά της Επιληψίας 

(Π.Ε.Σ.Ε.), σας προσκαλούμε με ιδιαίτερη χαρά  στην Ημερίδα με τίτλο: «Η νέα 

ταξινόμηση των επιληπτικών κρίσεων (ILAE 2025): από τη θεωρία της ταξινόμησης 

στην καθ’ ημέρα πράξη», η οποία διοργανώνεται επ’ ευκαιρία της Νέας Ταξινόμησης 

που παρουσιάστηκε, για πρώτη φορά,  στο Παγκόσμιο  Συνέδριο Επιληψίας 2025. 

Η Ημερίδα θα λάβει χώρα το Σάββατο, 28 Μαρτίου 2026, στο Μουσείο Μαρία 

Κάλλας, στην Αθήνα και εντάσσεται στις διαρκείς προσπάθειες του Π.Ε.Σ.Ε. για 

εκπαίδευση ιατρών και άλλων επαγγελματιών υγείας στην Επιληπτολογία. 

Η νέα ταξινόμηση των επιληπτικών κρίσεων, όπως προτάθηκε από τη Διεθνή Ένωση 

κατά της Επιληψίας το 2025, αποτελεί σημαντική εξέλιξη στην κατανόηση και 

διαχείριση της επιληψίας. H νέα ταξινόμηση παρέχει ένα ενιαίο πλαίσιο για την 

ακριβή περιγραφή των κρίσεων σε διαφορετικά κλινικά περιβάλλοντα (πρωτοβάθμια 

έως τριτοβάθμια φροντίδα) με θετικές συνέπειες σε ότι αφορά τη διάγνωση και τη 

θεραπευτική αντιμετώπιση των ασθενών.  Παράλληλα, προσφέρει ένα χρηστικό 

«λεξικό» με όρους εύληπτους και κατανοητούς που βελτιώνουν ουσιαστικά την 

επικοινωνία ιατρού-ασθενούς. 

Με αυτόν τον τρόπο, η νέα ταξινόμηση διευκολύνει τους κλινικούς ιατρούς στην 

καθημερινή τους πρακτική, προσφέροντας ένα πιο λειτουργικό και εξατομικευμένο 

«εργαλείο» για τη διαχείριση των ασθενών με επιληψία, ενώ παράλληλα ενισχύει την 

ερευνητική προσπάθεια για καλύτερες θεραπείες και πρόγνωση. 

Η εγγραφή πραγματοποιείται online στον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.e-

myrtaly.gr/gr/epilepsyevent 

Προσκαλούμε όλους τους επιστήμονες και επαγγελματίες υγείας, να συμμετέχουν 

και να στηρίξουν αυτή την προσπάθεια, συμβάλλοντας στην προαγωγή της γνώσης 

και της φροντίδας των ανθρώπων με επιληψία. 

Ευελπιστούμε ότι η Ημερίδα του Π.Ε.Σ.Ε. θα αποτελέσει γόνιμο πεδίο επιστημονικού 

διαλόγου και ανταλλαγής εμπειριών προς όφελος όλων μας. 

Με θερμούς χαιρετισμούς, 

Εκ μέρους του Δ.Σ. του ΠΕΣΕ  

Ο Πρόεδρος  

Βασίλειος Κ Κιμισκίδης 

Καθηγητής Νευρολογίας – Κλινικής Νευροφυσιολογίας Α.Π.Θ. 


